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Product Introduction

This product is installed onto the SNZB-05P water immersion sensor
through magnetic suction and is used in scenarios such as extending
detection distance, detecting narrow areas, and detecting electrical
appliances around water leakage hazards.

Usage demonstration with SNZB-05P
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Water leak detection cable in series:

Specifications

Model: WLDC200

Cable length: 2m (6.5ft)  Product net weight: 32g

Material of magnetic suction connector shell: PC+ABS

Size of magnetic suction connector: 30x30x11mm

Installation method: Magnetic suction, supports series connection
(unlimited length)

Présentation des Produkts

Dieses Produkt wird durch magnetische Ansaugung auf dem
Wassertauchsensor SNZB-05P installiert und wird in Szenarien wie der
VergroRerung des Erfassungsbereichs, der Erkennung von engen
Bereichen und der Erkennung von elektrischen Geraten in der Nahe von
Wasserleckagen eingesetzt

Verwendungsvorfiihrung mit SNZB-05P
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Wasserleckanzeigekabel in serie:

Technische Daten

Modell: WLDC200

2m(65ft)  Produl ht: 32g
Material des Gehauses des Magnetsaugsteckers: PC+ABS
GroRe des Magnetsaugverbinders: 30x30x11mm
Installationsmethode: Magnetische Ansaugung, unterstitzt
Reihenschaltung (unbegrenzte Lange)
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Présentation du Produit

Ce produit est installé sur le capteur dimmersion d'eau SNZB-05P par
aspiration magnétique et est utilisé dans des scénarios tels que
I'extension de la distance de détection, la détection de zones étroites et
I détection d'appareils électriques autour de risques de fuites d'eau.

Démonstration d'utilisation avec SNZB-05P
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Cable de détection de fuites d'eau en série:

Spécifications

Modele: WLDC200

Longueur du cable : 2m (6.5ft) Poids net du produit : 32g
Matériau de la cogue du connecteur & aspiration magnétique : PC+ABS
Taille du connecteur d'aspiration magnétique : 30x30x11mm

Méthode d'installation : Aspiration magnétique, supporte les
connexions en série (longueur illimitée)
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Presentazione del Prodotto

Questo prodotto viene installato sul sensore a immersione SNZB-05P
mediante aspirazione magnetica e viene utilizzato in scenari quali
Iestensione della distanza di rilevamento, il rilevamento di aree ristrette
e il rilevamento di apparecchi elettrici in prossimita di perdite d'acqua.

Dimostrazione d'uso con SNZB-05P
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Cavo di rilevamento perdite d'acqua in serie:
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Specifiche tecniche

Modello: WLDC200

Lunghezza cavo: 2 m (6,5 piedi) Peso netto del prodotto: 32 g
Materiale del guscio del connettore di aspirazione magnetica: PC+ABS
Dimensioni del connettore di aspirazione magnetico: 30x30x11 mm
Metodo di installazione: Aspirazione magnetica, supporta il
collegamento in serie (lunghezza illimitata)
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Wstep do Produktu

Ten produkt jest instalowany na czujniku zanurzenia w wodzie
SNZB-0SP poprzez zasysanie magnetyczne i jest uzywany w
scenariuszach  takich jak  zwiekszanie odleglosci wykrywania,
wykrywanie waskich obszarow i wykrywanie urzadzen elektrycznych w
poblizu wyciekéw wody.

Demonstracja zastosowania z SNZB-05P
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Szeregowy kabel do wykrywania wyciekow wody:

Specyfikacje

Model: WLDC200

Diugos¢ kabla: 2 m (6,5 stopy) Waga netto produktu: 32 g
Materiat obudowy magnetycznego zlacza ssacego: PC+ABS
Rozmiar magnetycznego zacza ssacego: 30x30x11mm

Metoda instalacji: Zasysanie magnetyczne, obstuguje potaczenie
szeregowe (nieograniczona dhugos¢)

Produktintroduktion

Denna produkt installeras pa SNZB-05P vattensensor genom magnetisk
sugning och anvands i scenarier som att forlanga detekteringsavstan-
det, detektera smala omraden och detektera elektriska apparater runt
vattenlackagefaror.

Demonstration av anvandning med SNZB-05P
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Kabel for detektering av vattenlackage i serie:
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Specifikationer

Modell: WLDC200

Kabellangd: 2m (6,5ft) Produktens nettovikt: 32 g
Material | magnetiskt sugkontaktskal: PC+ABS

Storlek pa magnetisk sugkontakt: 30x30x11mm

Metod for installation: Magnetisk sugning, stoder serieanslutning
(obegransad langd)

3. Kallor med oppen liga, t.ex. stearinljus, far inte placeras pa
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Waterlekdetectiekabel in serie:
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Specificaties

Model: WLDC200

Diugoé¢ kabla: 2 m (6,5 stopy) Waga netto produktu: 32 g
Materiat obudowy magnetycznego zlacza ssacego: PC+A!

Rozmiar magnetycznego ziacza ssacego: 30x30x11mm

Metoda instalacji: Zasysanie magnetyczne, obstuguje pofaczenie
szeregowe (nieograniczona dugosé)

Voorzorgsmaatregelen

Cable de deteccion de fugas de agua en serie:
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Especificaciones

Modelo: WLDC200

Longitud del cable: 2 m (6,5 pies) Peso neto del producto: 32 g
Material de la carcasa del conector de succion magnética: PC+ABS
Tamario del conector magnético de succion: 30x30x11mm

Método de instalacion: Succion magnética, admite conexion en serie
(longitud ilimitada)

Precauciones

1.In hoge kan de wat
de lekdetectie activeren

2.Na detectie van onderdompeling in water moet u de
onderdompelingslijn grondig drogen voordat u deze opnieuw gebruikt.
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1.En de humedad elevada, el cable de deteccién de fugas
de agua puede activar la deteccion de fugas.

2.Después de detectar la inmersion en agua, seque bien la linea de
inmersion en agua antes de volver a utilizarla
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Cabo de detegio de fugas de 4gua em séri

Especificagdes
Modelo: WLDC200
Comprimento do cabo: 2m (65 pés) Peso liquido do produto: 32g
Material do involucro do conetor de sucgio magnética: PC+ABS
Tamanho do conetor de sucgao magnética: 30x30x11mm
Método de instalago: Sucgdo magnética, suporta ligagio em série
(comprimento ilimitado)
Precaugdes
1.Em condiges de humidade elevada, o cabo de detecdo de fugas de
agua pode acionar a detecdo de fugas.
2.Depois de detetar a imersao em agua, secar bem a linha de imersdo
em 5gua antes de a voltar a utilizar.
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Kabent 41 06HapyxeHvs yTedek BOAs & cepuit:

TexHUueckne xapakTepucTukm

Mogens: WLDC200

[innHa kaGensi: 2 m (6,5 GyTos) Bec npoaykTa Hetro: 32g
MaTepyan MarHuTHOro BcackiBanvis pastema Shell: PC+ABS
Pa3Mep MarHATHOIO BackiBaowLero pasbewma: 30x30x11mm
MeToa ycTaHoBKu: MarHuTHOE BCackiBaHue, NoAAePXUBaeT

n 2 (Heorp: anvnia)

BHumaHve
1.B yCNOBUAX BLICOKOM BAAXHOCT KaBenb AR 0BHapyKeHUs yTevek
BO/Ibl MOXET CPaGaTbIBaT Ha 0GHapYXeHNe yTeuKi.
2.MoCAe O6HAPyXeHIR MOTPyXeHNA B BOAY, NOXaNYiicTa, TWaTenbHo
NPOCYLLIATE AVHYIO NOTPYXEHUA & BOJY NEpes NOBTOPHAIM
ucnonb30BaHIMeM.
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EU Declaration of Conformity

Hereby, Shenzhen Sonoff Technologies Co., Ltd. declares that the
equipment type WLDC200 s in compliance with Directive 2014/30/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the
following internet address:

https://sonoff.tech/compliance/

Scatola Manuale Borsa
PAP 21 PAP 22 LoPE4
Carta Carta Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in moda corretto,

gestellt werden.

I\ averissement LFR |

1. Ce produit n'est pas un jouet et n'est pas destiné a étre utilisé
par des enfants. Il est réservé 4 lusage des adultes.

2. 'appareil convient uniquement aux climats modérés.

3. Les sources de flammes nues, telles que les bougies, ne doivent
pas étre placées sur I'appareil.

I\ awertenza

1. Questo prodotto non & un giocattolo e non & destinato all'uso da
parte dei bambini. £ destinato esclusivamente all'uso da parte di
adulti.

2. Lapparecchio & adatto solo a climi moderati

3. Non & consentito collocare sull'apparecchio fonti di fiamma
libere, come le candele.
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apparaten.

I\ wasrschuwinG

1. Dit product is geen speelgoed en niet bedoeld voor gebruik door
kinderen. Alleen voor gebruik door volwassenen.

2. Het apparaat s alleen geschikt voor gematigde klimaten.

3. Er mogen geen open viammen, zoals kaarsen, op het apparaat
worden geplaatst.

1. Este producto no es un juguete y no esta destinado a ser utilizado
por nifios. S6lo para uso de adultos

2. El aparato es adecuado solo para climas moderados,

3. No coloque fuentes de llama desnuda, como velas, sobre el
aparato.

ses accessoires

Cet appareil et
se recyclent

3F & 6F, Bldg A, No. 663, Bulong Rd, Shenzhen, Guangdong, China

Shenzhen Sonoff Technologies Co., Ltd.
ZIP code: 518000

Service email: support@itead.cc
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